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ZÁPIS 

z jednání vedení dne 30. 8. 2021 

Přítomni: prof. Oslzlý, JUDr. Valová, doc. Hlavica, prof. Macková, prof. Medek, doc. Spilka 
 

1. Informace rektora:  
➢ Rektor všechny přivítal členy vedení, v přípravě na prvního kolegia prošel všechny důležité 

události, jednání a korespondenci z července a srpna.  
➢ Předal slovo kvestorce, která uvedla aktuální informace o koronaviru. Bylo dohodnuto, že na 

1. 9. svolá mimořádné jednání kolegia rektora, na němž bude dohodnuto, režimu 
protiepidemické ochrany v prostorách JAMU do konce probíhajícího AR, tedy do konce září.  

➢ Zdůrazni potřebu účasti na konferenci “Dny vzdělávací činnosti vysokých škol 2021” pořádané 
MŠMT ve dnech 9. a 10. září 2021 v Národní technické knihovně v Praze. 9. 9. se z rektorátu 
zúčastní kvestorka a prorektorka pro studijní záležitosti Macková.  

➢ 11. 10. proběhne na Ministerstvu zahraničí seminář k problematice mezinárodní ochrany 
problematiky, kterého se zúčastní rektor a prorektor Spilka.  

➢ Děkan DF domluvil definitivně, že Jon Fosse převezme čestný doktorát 15.10.2021, je tedy 
potřeba zahájit přípravu..  

 
 
2. Informace kvestorky: 

➢ Kvestorka hned na úvod informovala o prázdninových jednání Rady vysokých škol, která 
informovala o tom, že ministerstvo nijak nebude zasahovat do výuky vysokým školám, apeluje 
však na ubytovací zařízení, která budou podléhat striktním nařízením.  

➢ Škola apeluje na naočkování všech svých studentů a zaměstnanců. Přestane dotovat 
testování. Ve středu 1.9. se uskuteční jednání s fakultami o opatřeních pro nastávající ak. rok.  

➢ Stavby, které probíhaly během letních měsíců probíhaly, jak mají a probíhají dále. Komplikace 
se vyskytly jen při rekonstrukci auly na hudební fakultě, ale mělo by být již vše vyřešeno.  

➢ Komunitní síť v ISu – „kolonka Absolventi“ – vedení se shodlo, že za rektorát to bude mít na 
starosti sektor pro vnější vztahy a kontaktní osobou bude paní Mgr. Mikulicová.  

➢ Máme velký problém s hodnotící zprávou komise NAÚ – k akreditaci Multimediální kompozice 
pro Bc, Mgr. i doktorský studijní program.  

➢ Informovala o projektech CRP. 
 

3. Informace pror. Mackové:  
➢ Prorektorka Macková informovala o budoucích konferencích, kterých se v měsíci září zúčastní 

zástupci JAMU. 13. 9. - Olomouc a 21. 9. konference v Telči. 
 

4. Informace pror. Hlavici:  
➢ Informace o letních zasedáních pracovní skupiny ČKR k Metodice 17+ (spolupráce s KHV) – 

úpravy Modulu 2, oborové kapacity vysokých škol, seznamy kmenových zaměstnanců; 
informace o jednání s prof. Jurajdou (předseda KHV) o žádoucí úpravách metodiky 17+ 
z hlediska uměleckých VŠ. 
 

 
 

Další řádná porada Vedení se uskuteční v pondělí 13. 9. 2021 v 10:30 hod. v pracovně rektora.  

   

Zapsala: Bc. Bělohlávková                     verifikoval: prof. Oslzlý a vedení 

 


